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Zpracovani tohoto DUM bylo financovano z
projektu OPVK, Vyzva 1.5.
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linearni 1%
1.Doplnte tabulku: (pomoci zlomku) obr.
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2.Res rovnici v R:

Pro vypocet vyuzij predchozi tabulku nebo
matematické tabulky(kalkulacku)

sinx=-0,5
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3. RESTE v R:

tgx=v3
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Reste v R:
4.1-sinx = 1 ,x#(2k+1)3/2
1 + sinx 3

5.tgx—1 = 2-Vv3 ,tgx#0
tgx + 1

6.
cos 3x=0,5
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. RESTE v R:

A) sin 3x = cos 3x

B) tg (x—m/3) =Vv3/3

C) sin 2x = cos 3x. sin 2X

D) cos 2x = cos? 2x



Obr.1

http://www.priklady.eu/cs/Matematika/Goniometricke-rovnice/Linearni-
rovnice.alej
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